2021年06月16日 星期三 责编:肖星平 美编:言李懿 校对:袁一平

电影《1921》将映 全景式呈现建党伟业

由黄建新执导,郑大圣联合导演 的电影《1921》将于近期上映。电影 以时代横截面切入的角度,讲述1921 年13名平均年龄28岁的中共一大代 表创建中国共产党的故事。

导演黄建新日前在京介绍,希望通 过电影《1921》,展现早期中国共产党人 的精神世界。"通过对这些人物精神世 界的深刻讲述,可以为观众呈现一段丰 富的革命历程,展示一种澎湃着热血的 向往和追求。在中国共产党百年的风 雨征程中,共产党人的这种精神是一脉 相承、贯穿始终的。"黄建新说。

除了13位中共一大代表外,陈独 秀、李大钊、王会悟、杨开慧、高君曼等 历史人物也都在电影《1921》中登 场。作为一部历史题材电影,电影以 史实为依据,一方面给参演演员提供 史料注解,另一方面也邀请党史专家 进行指导,确保故事的架构和人物的 塑造都真实可靠。

据悉,《1921》已作为开幕影片, 亮相第二十四届上海国际电影节。 (据新华社)

全国新冠疫苗 接种剂次超9亿

国家卫健委6月15日通报,全国 新冠疫苗接种超过9亿剂次,距离超8 亿剂次仅过去6天。专家表示,我国 现有疫苗对变异病毒有可观保护效 果,接种疫苗仍是预防新冠肺炎的有 效办法。积极接种疫苗,"免疫长城" 还需你我再添一把力。(据新华社)

| 时事短讯

●记者15日从民政部获悉,民政 部等近日印发通知,将于2021年6月 至12月开展行业协会商会乱收费专 项清理整治工作。专项工作将重点对 强制或变相强制入会并收取会费、只 收取会费不提供服务、通过评比达标 表彰活动收费等15项社会和企业反 映强烈的行业协会商会乱收费问题进 行清理规范和专项整治。

●14日,世界女排联赛单循环预 赛第四阶段的比赛在意大利里米尼结 束。美国队以12场全胜的战绩领跑 积分榜,中国队在4连胜之后暂列第 八位。休战3天之后,中国队将在最 后三场比赛中迎战俄罗斯队、波兰队 和美国队。

●索马里警方人员15日说,位于 该国首都摩加迪沙南部的一处军营当 日遭到袭击。目前,袭击已造成至少 15士兵死亡,另有多人受伤。

(据新华計等)



在本届七国集团峰会举办地 附近,近日冒出一座电子垃圾版 "总统山",模仿人称"总统山"的美 国拉什莫尔山,用两万多件、重达

垃圾版『总统

会的七国领导人头像。不少当地 人和游客特意前来"打卡"

创作者乔·拉什是英国艺术 家。拉什说:"我们用这座'总统山' 两吨的废弃电子产品打造本次峰 盯着他们,希望能刺痛他们的良心,

让他们意识到他们都在生产制造电 子垃圾。

图为用废弃电子产品制作的 垃圾版"总统山"(视频截图)。 (据新华网)

湖南退休人员基本养老金上涨

这基础之上,退休人员按本人缴

费年限(含视同缴费年限,不含折

算工龄),每满1年月基本养老金

每人每月增加45元

悉,我省《关于2021年调整退休人 员基本养老金的通知》已下发。

根据人社部、财政部《关于 2021年调整退休人员基本养老金 的通知》(人社部发[2021]20号) 精神,经省人民政府同意,报人社 部、财政部批准,我省决定从2021 年1月1日起,为2020年12月31 日前已按规定办理退休手续并按 月领取基本养老金的退休人员(含 退职人员)调整增加基本养老金。

再增加1.4元,缴费年限不满1年 的记为1年(缴费年限计算到月), 同时,按本人2020年12月的基本 养老金为基数,每月再增加1.3%。

并且对2020年12月31日前 年满70周岁以上(含70周岁)至 80周岁以下的退休人员每人每月 再增加基本养老金26元;对2020 此次调整标准为退休人员每 年12月31日前年满80周岁以上

6月11日,记者从省人社厅获 人每月增加基本养老金45元。在 (含80周岁)的退休人员每人每月 边远地区(桑植县、江华瑶族自治 县、城步苗族自治县、麻阳苗族自 治县、新晃侗族自治县、通道侗族 自治县、吉首市、泸溪县、凤凰县、 花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、 龙山县)的退休人员,每人每月再 增加基本养老金10元。

对基本养老金偏低的企业退 休军转干部,继续按照规定予以 倾斜,认真落实相关解困标准。

(据中人社传媒)

我国将全面推广高速公路差异化收费

悉,为了持续提升高速公路网通 行效率,降低高速公路出行成本, 促进物流业降本增效,各地将全

面推广高速公路差异化收费。 根据交通运输部、国家发展 改革委、财政部近日联合印发的 《全面推广高速公路差异化收费 实施方案》,各地将充分考虑本 地公路网结构及运行特点等因 素,选择适合的差异化收费方式, 创新服务模式,科学精准制定差 异化收费方案,全面推广差异化

方案指出,进一步优化完善定区间、特定出入口实施分出入

活多样的差异化收费;继续深化 分车型(类)差异化优惠政策,对 不同车型(类)普通货车或国际标 准集装箱运输车辆、危险货物运 输罐式车辆等专用运输车辆实施 差异化收费,提高专业运输效率; 重点针对交通量波峰波谷明显 承担较多通勤功能的高速公路路 段,在不同时段执行差异化的收 费标准;重点针对邻近港口和大 型工矿企业的高速公路出入口、 交通量差异较大的相邻平行路 段、城市周边高速公路项目等特

记者 15 日从交通运输部获 分路段差异化收费模式,实施灵 口差异化收费;重点针对资源省 份货物单向运输特征明显的高速 公路,可对上行方向和下行方向 ETC(电子不停车收费系统)电子 支付优惠模式,加大ETC电子支 付优惠力度。

方案强调,各地可结合实际, 在具备条件的地区,选择部分经 价方式改革试点,将现行政府定价 调整为指导价,以现有政府定价收 费标准为上限,赋予高速公路经营 管理单位一定的定价自主权。

(据新华社)

"饭圈"乱象整治专项行动启动

群体在网上互撕谩骂、应援打榜、 评论等重点环节,全面清理"饭 丝、雇用网络水军、"养号"形式刷 造谣攻击等问题屡见不鲜,破坏 圈"粉丝互撕谩骂、拉踩引战、挑 量控评等行为;五是通过"蹭热 清朗网络生态,对未成年人身心 动对立、侮辱诽谤、造谣攻击、恶 点"、制造话题等形式干扰舆论, 健康造成不利影响,人民群众反 意营销等各类有害信息,重点打 影响传播秩序行为。期间,将关 映强烈。对此,中央网信办决定 击以下5类"饭圈"乱象行为:一是 闭解散一批诱导集资、造谣攻击、 即日起在全国范围内开展为期2 诱导未成年人应援集资、高额消 侵犯隐私等影响恶劣的账号、群 个月的"清朗·'饭圈'乱象整治" 费、投票打榜等行为;二是"饭圈" 组,从严处置"饭圈"职业黑粉、恶 专项行动。

一段时间以来,"饭圈"粉丝 榜单、热门话题、粉丝社群、互动 奢靡享乐等行为;四是以号召粉 粉丝互撕谩骂、拉踩引战、造谣攻 意营销、网络水军等违法违规账 此次专项行动将针对网上 击、人肉搜索、侵犯隐私等行为; 号,从重处置纵容乱象、屡教不改

"饭圈"突出问题,重点围绕明星 三是鼓动"饭圈"粉丝攀比炫富、 的网站平台。 (据中国网信网)

:的发展理念,坚持到 名认证登记,会员信息 保密性强,资深红娘贴 至营,成功率已有惊喜

:离异,72岁,1.75米 中专,县城有栋私房,政 府退休,孩已成家另住。 男:离异,59岁,1.73米, 大专,房多套,国企下 男: 离异, 48岁, 1.72米 男:离异,40岁,1.76米

本科,有房有车,机关 干部,女随母。 男:未婚,33岁,1.8米 研究生,有房,事业单 位干部。 男:未婚,31岁,1.77米 本科,有房有车,国企 精英,家境优。 女:离异,66岁,1.58米

有房,教师退休,女已嫁。 女:丧偶,59岁,1.6米 单位退休,女已嫁。 女:离异,50岁,1.63米 本科,有房有车,机关 干部,女已嫁。 女:未婚,31岁,1.65米 大专,有车,事业单位 编制,温柔气质佳。 女:未婚,29岁,1.62米 硕士,有房,事业单位 干部,靓丽。 女:未婚,24岁,1.6米

招聘红娘 地址:株洲市中心广 16楼1618号 22175288

可爱,家境优。

22957018

18932126168

接 待 热 线 2 8 8

一场特殊的"同学会"

筹备组负责人展示50年前的《株洲日报》,为建党百年献礼

□株洲晚报融媒体记者 杨凌凌

"我们田心铁中69届

的同学,有轨道交通领域

的专家、有开列车跑遍全

国的火车司机,也有商界

翘楚、学校教师、基层书记人人都在不同的岗位

上作出了不同的贡献。"6

月15日上午,一场特殊的

"同学会"在荷塘区举行。

座谈会上,作为此次同学

会筹备组的主要负责人之

一,孙道明除了表演节目,

还在聚会上展示了一张50

年前的《株洲日报》。一份

老报纸,虽然经历沧桑岁

月,但是因其所承载的思

想而格外珍贵。



▲同学会上大家合影留念。 记者 杨凌凌 摄

◯ 老报纸,述百年党史

孙道明今年70岁,是田心铁中 69届的毕业生。昨日,他与二十余位 老同学相约荷塘区君乐生态园,忆往 昔,致敬一代人的青春时光。

在聚会活动的最高潮时,孙道明 从书包里拿出一张泛黄的报纸,所有 人的目光立刻被吸引。记者细看,这 是一张1971年7月1日的株洲日报专 刊:《纪念中国共产党五十周年》。

孙道明说,自己是《株洲日报》的 '铁粉",从参加工作开始,他便与《株 洲日报》结下不解之缘。恰好这次老 同学聚会的主题又是纪念建党100周 年,他就把压箱底收藏的旧报纸带过 来,展示给同学一阅。

"退休前我一直待在企业工作, 以前每逢周一周三,单位都要求大家 读报学政治,我们那个年代,逢五、 十、五十这样的周年纪念日都很看 重,所以我就把建党五十周年的报纸 保留下来了。"孙道明说,几十年间, 自己搬了好几次家,但这张旧报纸却

一直跟随着自己。 孙道明告诉记者,几十年的老报 纸伴随着他的成长,而他也亲眼见证 着党和国家几十年的光辉历程和前进 的步伐。在孙道明眼中,《株洲日报》 不仅改变了他的生活习惯,还搭建起 一个平台。"读一读报纸,看一看曾经 的老物件,就能想起以前的生活。"

A03

2021年06月16日 星期三 责编:李曙光 美编:言李懿 校对:曹永亮

○ 忆往昔,峥嵘岁月稠

为让大家有时间好好感受株洲的 变化,同学聚会的地点选择在荷塘区龙 洲村,需要穿越大半个株洲,可以让同 学们好好看看曾经熟悉的老街、老建 筑,如今都有了翻天覆地的变化,近距 离感受株洲发展的成果。

据老人们介绍,他们当时就读学校 的名称叫"田心铁中",是原来田厂的子 弟学校。学校人才济济,培养出了技艺 高超的工人、工程师、企管人员、企业 家。来参加聚会的老人们年轻时大多 都是株洲建设各行业的中坚力量。

"今年是建党100周年的大喜之 年,我们这一代人,见证了新中国成立 以来翻天覆地的变化。我们不仅是历 史的见证者,也是社会主义的实践者和 建设者。"田厂退休职工,69岁的万苏利 老人说,她们这个班,当年是个"荣誉 班",学校少先队的大队长、优秀中队 长、学习标兵等一应俱全。他们是生长 在国旗下的第一代"红领巾",离校后, 也基本上"个个都有出息"。

万苏利老人有感而发,当场做了一 幅对子:忆往昔,峥嵘岁月稠;思今朝, 心潮逐浪高。她说,光阴荏苒,岁月如 梭,转眼大家青丝已去,白霜染头,年逾 古稀。"现在我们的共同任务就是借着 夕阳的余晖,过好每一天。"

"在这里养老,比家里还好!"

来自石峰区温馨养护院一对医养结合夫妻的真实故事



▲今年"5·20",杨娭毑和老伴特地准备一番, 拍照留念。

"我自己也没想到,来这里一看,当即就选定这 里了。"近日,在株洲市石峰区温馨养护院6楼,谈起 自己和老伴为何来这里养老,杨娭毑脱口而出,"说 实在的,在这里养老,比家里还好! 无论是治病、康 复,还是日常生活,都十分方便。"

来干净利落,从言行举止和 谈话上看,你一定会觉得她才 60岁出头,实际上,杨娭毑今 年已是81岁高龄。老伴郭先 生今年89岁,除开走路偶尔 拄一下拐杖,听力较弱外,其 他各方面还都能自理。

"再过几天,我和老伴来 这里就有两个月了。"杨娭毑 说,今年4月下旬,自己身体 不适到这里治疗,看着环境 不错,加上老伴多年来一直 离不开她的照顾,就干脆选 了一个双人间,两人一起住 了进来。"来这里后,不用自 己做饭洗衣,一日三餐送上 门,24小时有热水……一切 都有人照顾,思想上也没什样当面夸她,一时反而谦虚 么压力,我比以前还胖了几 斤,哈哈……"说到这儿,杨 娭毑情不自禁地笑了起来。 护院院长、株洲老年病医院

休职工,育有3个儿子,儿子 来,医院一直秉着"为党和 们成家立业后,老两口又先 政府分忧,替天下儿女尽 后添了3个孙子,如今3个孙 孝,解所有老人之愁"的办 子个个有出息:一个博士、一 院宗旨,将所有来这里的老 个研究生、一个本科生,都将 人当亲人一样照顾,给他们 要参加工作了,真是幸福感 家一样的感觉,让他们身体

此前两人都是住在自己全体人员的目标。 家,这次杨娭毑的病好了后,

脸上总带着笑,说起话 儿子们就想接他俩去一起 住,可都被她拒绝了。她说: "这里离家近,生活条件很 好,我也还能照顾老伴,而儿 子和儿媳们都还在上班,所 以选这里进行医养结合养 老,是最适合我和老伴的。"

> "你呀就是心态好,一天 到晚什么都看得开,什么都 搞得定。"一旁的工作人员介 绍说,杨娭毑是这里的"网 别看她这么大年纪了,可她 不但能打麻将,还在用手机 炒股呢!

"纯粹是好玩呢,锻炼一 下自己的脑力! 免得老年痴 呆了。"杨娭毑听工作人员这 起来。

株洲市石峰区温馨养 老两口都是原株冶的退 副院长刘淑媛表示,多年 健康、身心愉快,就是医院

(江风 文/图)

医院主要服务对象

脑出血、脑梗中风后遗症需要护 理康复者

老年痴呆、精神障碍、智障人士 各种恶性肿瘤晚期、慢性病患者 长期卧床、生活不能自理的患者 残疾人、植物人、手术后需要康 复护理者

失独老人、孤寡老人 子女工作忙而无法得到照顾的

希望过集体生活的健康老人

咨询电话

株洲市石峰区温馨养护院: 400070863

院长刘淑媛电话:13973350336 微信号:13975380263

三楼科室电话:15717336019 五六七楼科室电话:15717336016



◀用抖音扫

码看刘院长谈办院宗旨。